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Закон України «Про вищу освіту» ставить перед вищою освітою задачу якісної підготовки 
фахівців в галузі фізико-технологічної освіти. При цьому формування компетентнісних та світо-
глядних якостей особистості фахівця пролягає через оволодіння системою дидактичних прин-
ципів та закономірностей, відповідно до яких реалізуються регулятивні механізми поведінки 
людини, забезпечують її конкурентоздатність на ринку праці, успішність у житті і соціальну 
значимість у суспільстві. Повноцінне формування фахівців фізико-технологічного профілю за-
безпечується тільки в реалізації компетентнісного підходу в освіті, що виражається в конкрет-
них категоріях: обізнаності, переконаності у власних знаннях та вміннях, здатності керувати 
процесами професійної діяльності тощо. 

Матеріали, статті  та наукові розвідки 21-о випуску «Збірника наукових праць Кам’янець-
Подільського національного університету імені Івана Огієнка, серія педагогічна відображаючи 
загальну єдність пропонованої тези органічно згруповано в наступних змістових розділах:

• Дидактика фізики як орієнтувальна основа менеджменту якості фізико-технологічної 
освіти майбутніх фахівців.

• Теоретико-технологічні механізми об`єктивного контролю та управління в навчанні 
учнів (студентів) фізиці.

• Особливості формування компетентнісних і світоглядних якостей майбутнього фахівця 
фізико-технологічного профілю.

• Методологічні основи моніторингу якості фізико-технологічної освіти.
• Інноватики у впровадженні інформаційно-комунікаційних технологій навчання фізики 

(астрономії) в сучасній школі.
Крім того, у збірник включено рубрику «З творчого доробку дидактів-дослідників респу-

бліки Польща».
Узагальнення, що пропонуються у Збірнику, є закономірним відображенням досвіду та до-

сягнень національної та зарубіжних освітніх систем в галузі менеджменту якості підготовки 
майбутніх учителів фізико-технологічного профілю, розкривають найновіші змістові і методич-
ні  надбання в галузі освіти, орієнтує вищі заклади освіти на результативне навчання та форму-
вання професійних компетентностей майбутніх фахівців. 

Вплітаючись в канву Національної рамки кваліфікацій, Національної освітньої доктри-
ни,  проблема компетентнісної підготовки фахівця фізико-технологічного профілю виводить-
ся на якісно новий рівень: через постановку чіткої мети освіти, яка враховує соціальне замов-
лення на підготовку фахівця та наразі забезпечується освітніми стандартами, через визначення 
об’єктивно-предметних умов досягнення мети (формування сучасного університетського сере-
довища), через технологічні інновації в питані планування та досягнення мети (цільову про-
граму дій, технологічну схему діяльності), через об’єктивну оцінку проміжних та кінцевих ре-
зультатів освітньої діяльності, з відповідною їх корекцією поставленій меті, до відповідності 
прогнозованій меті – професійних якостей особистості майбутнього фахівця.

Менеджмент якості освіти реалізуючись через організаційно-педагогічні  управлінські 
впливи дозволяє формувати ціннісні надбання особистості – компетентності і світогляд. Міри-
лом сходження, зростання фахівця за щаблями професійності є якісні особистісні показники – 
знання та переконання, уміння та навички, досвід та вчинки, за умов забезпечення цілеспря-
мованого управління цим процесом. При цьому дидактика фізики вищої школи, диференціація 
навчання, модульна система навчання та рейтингова система оцінювання знань є конкретними 
механізмами результативного навчання у фаховій підготовці спеціалістів на інтегративній осно-
ві. Досягнення цілей компетентнісної підготовки фахівців можливе в умовах широкого викорис-
тання інноваційних технологій на основі інформаційно-комунікаційних засобів.

Виключна роль в процесі підготовки фахівця за компетентностями належить модульності 
змісту навчальних предметів як чинника якості базової фізичної освіти, теоретичних і методич-
них засад реалізації інтегративного галузево-функціонального підходу до підготовки вчителів 
фізики, астрономії, математики, особливостей процесу вдосконалення методичної термінології 
з фізики, сучасних курсів з фізики для профільної школи, застосування елементів безперервної 
стратегії інноваційного розвитку в сучасній системі вищої освіти.

Пропоновані конкретні схеми удосконалення навчального процесу, практичного роз в’я зання 
актуальних проблем підготовки педагогічних кадрів, пройшли достатню апробацію в практиці 
навчання і можуть бути рекомендовані до широкого впровадження. 
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